PaBHOBecue mianmTbI

OpmHOpOmHAsl MPSIMOYTOJIbHAST TOPU3OHTAIbHAs IIUTa BecoM (G OMMpaeTcs Ha
IIIECTh HEBECOMBIX IIAPHUPHO 3aKPEIJIEHHBIX 110 KOHIAM cTep:kHel. Biosib pebpa
WIATH feiicTByet cuna F. Oupenenurs yeuiausi B crepxkusx (B kH).

Kupcanos M.H. Pemebnuk. Teoperudeckas mexanuka/Ilox pex. A. 1. Kupmiiosa.—

M.: @UI3MATJINT, 2008. — 384 c. (c.101.)

3amauga S-13.1.

a=b=12m,c=5wm,
F =12 xH, G =50 xH.

10

3amaua S-13.2.

a=b=8m,c=15m,
F =8 «H, G =20 xH.
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3agaua S-13.3.
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a=b=3Mc=4wm,

F=3«xH, G=8«H.
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3amaua S-13.4.

a=b=5mc=12 M,
F =5«H, G =48 xH.
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3amaua S-13.5.

a=b=3mc=4wm,
F=3«xH, G =16 xH.
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3ama4ya S-13.6.

a=b=3mc=4m,
F =18 xH, G = 40 xH.
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3amaua S-13.7.

a=b=5mc=12 M,
F=5«xH, G=72x«H.

10

3amaua S-13.8.

a=b=4mMc=3m,
F =8x«H, G =30 xH.
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3amaua S-13.9.

a=b=12m,c=5wm,
F =12 xH, G =10 xH.
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3amauga S-13.10.

F
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a=b=8m,c=15m,
F =32 xH, G =90 xH.
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3amaua S-13.11.

a=b=5mc=12 M,
F=5«H, G =24 «xH.

10

3amaua S-13.12.

a=b=5mc=12 M,
F =35 xH, G = 48 xH.

10

3amaua S-13.13.

a=b=12M,c=5m,
F =36 xH, G =70 xH.

10

3amaua S-13.14.

F
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a=b=3mc=4m,
F =9«H, G =28 xH.

10




3agaga S-13.15. 10 3agaga S-13.16. 10
a=b=8m,c=15m, a=b=4mMc=3m,
F =8«H, G =210 xH. F=4xH, G =12 xH.
3agaga S-13.17. 10 3agaga S-13.18. 10
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a=b=3Mc=4wm, a=b=12m,c=5m,
F=3«xH, G =16 xH. F =12 xH, G = 30 xH.
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a=b=5mc=12 M, a=b=5mc=12 M,
F =25«H, G =24 xH. F =5«H, G =60 xH.
3agaya S-13.21. 10 3agaya S-13.22. 10
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a=b=5mc=12m,
F=5«H, G=284«H.

a=b=15m,c=8m,
F=15«H, G =16 xH.




3amaua S-13.23.
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3amaua S-13.24.
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a=b=8m,c=15m, a=b=12m,c=5m,
F=8x«H, G=12 kH. F =24 xH, G =30 xH.
3agaua S-13.25. 10 3agaga S-13.26. 10
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a=b=8m,c=15m,
F =16 xH, G = 50 xH.

a=b=4mMc=3m,
F =20 xH, G =42 xH.

3amaua S-13.27.

a=b=8m,c=15m,
F =8«H, G =210 xH.

10

3amaua S-13.28.
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a=b=3Mc=4wm,

F=9«H, G =16 xH.

10

3amaua S-13.29.

10

3amaua S-13.30.
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a=b=4mc=3m, a=b=12m,c=5m,
F=4x«H, G=06«H. F =36 xH, G =40 xH.
S-13
OTBeTHl.
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Ne | S5 So S3 Sy Sk S6

1 10 —25 10 —13 ] —-20 |0

2 | —=15|5 —1710 5) 0

3 |5 —8 5 —4 |0 —5
4 10 —24 10 0 —12 | —13
5 | =8 |0 0 5) —12 |0

6 |20 |—40 |25 |24 |—-55 |—25
7T | —26|—12 |26 —48 | 13 —26
8 |15 —24 |15 |0 —25 | —15
9 10 -5 0 0 0 —13
101120 | —165 |68 |68 | —105 | —68
111 -121(0 —13 1|0 0 0

12| =24 |91 0 —91 | 60 —91
13/ =-351-39 |15 |0 —35 |0
1410 —26 |15 |0 —14 |0

151 —-151-90 |0 —171-90 |0
16|—-6 |0 0 -5 | =3 0

17 -4 | —4 0 -5 | 4 0

181 -390 52 | —35 |39 —39
19113 | —24 |78 |—-60|—-13 | —13
20| =300 0 13 | —42 |0

21| —-24|—-18 | —-13|—-13| —-30 |13
2210 0 0 -8 |0 —17
23| —6 |0 0 17 | =21 |0
24 | —65 | 10 39 | =30139 —39
25| =30 =25 |0 0 —25 | 34
26| —6 |0 —151|0 —6 —25
27| —151-90 |0 —171-90 |0

28 | —20| 15 0 0 —8 0
29110 | -9 10 |0 —10 | =5
3010 —35 |39 |0 —20 |0
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